1. Integralfiiggvény és improprius integral

1A . Hatérozzuk meg a kovetkezd fiiggvények derivaltjat!
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II* . Hatdrozzuk meg az alabbi hatarértékeket!
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IITA . Szamoljuk ki a kovetkezé improprius integralokat, ahol a,b € Rt, a < b paraméter.
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IVA . Széamoljuk ki a
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hatarértéket.

VA . Konvergensek-e az alabbi integralok?
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VI®Y . Igazoljuk, hogy minden 2 € ]—1, 1 szdmra
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VIIH . Legyen f € C(R,R) olyan fiiggvény, melyre lim f = a és lim f = b teljestil. Szdmoljuk ki a
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hatarértéket.

VI . Legyen f € C([0,00[,RY).
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1. Igazoljuk, hogy ha f monoton csékkend és f < o0, akkor lim zf(x) =0.
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2. Mutassuk meg, hogy ha lim {/f(x) € ]0,1[, akkor / f < oo.
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IXH | Legyen f € R([0,00[,RT).
1. Igazoljuk, hogy ha / f < oo, akkor létezik olyan g : [0, 00[ — RT fiiggvény, melyre lim g = co
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2. Igazoljuk, hogy ha / f = oo, akkor létezik olyan g : [0,00[ — R fiiggvény, melyre limg = 0
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